

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

20 — 26 мая 2022



Open Finance

Провайдер открытого банкинга Salt Edge опубликовал отчёт о лучших вариантах использования Open Banking для B2B-компаний. Компания определила и выделила 5 основных секторов бизнеса, которые внедрили технологию открытого банкинга для улучшения своих продуктовых предложений – кредитование малого и среднего бизнеса; бухгалтерский учёт; управление финансами бизнеса; управление казначейством; банковское дело. В своём отчёте Salt Edge проанализировал традиционные проблемы для каждого варианта использования и преимущества Open Banking, которые помогают преодолеть эти вызовы. Подробнее с деталями можно ознакомиться по ссылке.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Центральный банк Нигерии создал нормативно-правовую базу для открытого банкинга, стремясь улучшить конкуренцию и инновации в банковской системе. Банк в сотрудничестве с игроками отрасли разработал операционное руководство по открытому банкингу в соответствии с положениями нормативно-правовой базы. В результате Open Banking признает право собственности и контроль над данными клиентов финансовых и нефинансовых услуг, а также их право предоставлять разрешения поставщикам услуг с целью доступа к инновационным финансовым продуктам и услугам. Участники экосистемы открытого банкинга должны строго соблюдать стандарты безопасности при доступе к данным и их хранении, а также стандарты конфиденциальности, соблюдать минимальные операционные стандарты, стандарты управления рисками и стандарты обслуживания клиентов, установленные нигерийским ЦБ.



Open Finance

Оператор электронных денежных средств Jeton выбрал инфраструктурную платформу Konsentus Verify зашиты ДЛЯ СВОИХ клиентов несанкционированного доступа третьих лиц к данным и средствам их счетов. Konsentus Verify позволяет финансовым учреждениям безопасно и надёжно осуществлять операции в открытых банковских и финансовых экосистемах. Verify проверяет личность и нормативный статус третьей стороны каждый раз, когда она пытается получить доступ к открытым АРІ финансового учреждения. Информация поступает в режиме реального времени непосредственно из сотен баз данных и реестров в ЕЭЗ и Великобритании и передаётся обратно в финансовое учреждение в режиме реального времени через единый АРІ, что позволяет принимать обоснованные решения по управлению рисками.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Центральный банк Аргентины (BCRA) выпустил указание, согласно которому банки и провайдеры виртуальных кошельков обязаны предлагать своим клиентам возможность связать все счета, которые у них есть, через одно приложение. Мера, предписанная советом директоров ВСRA, направлена на упрощение механизмов цифровых платежей, позволяя любому пользователю регистрировать счета, предоставленные финансовыми организациями или поставщиками платёжных услуг (PSP), в одном приложении и оттуда использовать свои средства. Посредством данного нововведения пользователи могут расплачиваться с любого счёта без необходимости их предварительного перевода с одного аккаунта на другой.



Open Finance

Провайдер открытого банкинга Nuapay теперь подключён к банкам еще в 20 странах Европы, став одним из первых операторов Open Banking, который обеспечивает полное подключение в еврозоне и расширяется в Восточную Европу и за её пределы. Nuapay подключается к 2250 банкам в 28 странах Европы, а его банковская платформа может привлечь до 420 миллионов клиентов. Новые страны в портфолио провайдера включают Австрию, Чехию, Эстонию, Финляндию, Румынию, Словению и Швецию. Кроме того, Nuapay обеспечивает как открытые банковские платежи, так и обмен данными, а также является прямым членом британской системы быстрых платежей Faster Payments и косвенным банкомучастником в платёжной сети SEPA.

Источник: www.finextra.com

Платежи

Платёжная платформа Xendit привлекла \$300 млн в рамках последнего раунда финансирования. Раунд возглавили Coatue и Insight Partners с дополнительными инвестициями от Accel, Tiger Global, Kleiner Perkins, EV Growth, Amasia, Intudo и Goat Capital. По словам основателя и генерального директора Xendit Мозеса Ло, компания намерена продолжать реинвестировать в новые рынки, улучшать свою платформу и расширять бизнес-направления. Общий капитал, привлечённый компанией с момента её основания в 2016 году, составил \$538 млн.

Источник: www.finextra.com



Платежи

Четыре банковские ассоциации Германии - Bundesverband deutscher Banken, Bundesverband der Deutschen Volksbanken und Raiffeisenbanken, Deutscher Sparkassen- und Giroverband и Bundesverband Öffentlicher Banken Deutschlands - работают вместе с крупными немецкими банками для стандартизации платёжных решений. Цель состоит в том, чтобы предложить стандартный продукт для различных платёжных каналов – giropay. Первоначально цифровая карта giropay должна быть доступна клиентам кооперативной финансовой группы Volksbanken Raiffeisenbanken. К концу 2022 года эта функция также станет доступна клиентам Ассоциации сберегательных касс Германии – Sparkassen и Giroverband. План состоит в том, чтобы предложить giropay в качестве конкурента PayPal, Klarna и Apple Pay.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Мировой поставщик платёжных В2В-решений модели «инфраструктура-какуслуга» TransferMate привлёк \$70 млн в рамках последнего раунда финансирования, подняв свою стоимость до \$1 млрд. Привлечённый капитал будет использован для глобального расширения команды и дальнейших инвестиций в технологические инновации и набор продуктов. TransferMate расширил свою глобальную инфраструктуру лицензирования и банковскую сеть, сделав её одной из самых широких в отрасли. Компания была выбрана в качестве предпочтительного партнёра для предоставления платёжных В2В-продуктов для некоторых из крупнейших программных платформ, инновационных банков и финтех-компаний в мире.

Источник: <u>www.businesswire.com</u>



Платежи

Пэйтех Sokin заключил партнёрское соглашение с Mastercard с целью расширить свои платёжные услуги на новые рынки в регионе Ближнего Востока и Африки. Sokin будет использовать всемирную сеть Mastercard и безопасные цифровые банковские решения для расширения своего бизнеса и запуска новых карточных программ для предприятий и потребителей в этом регионе. Карта Sokin будет доступна в 39 странах Ближнего Востока и Африки, включая ОАЭ, Саудовскую Аравию, Кувейт, Катар, Нигерию и Южную Африку. Расширенное соглашение позволит компаниям сотрудничать с целью предложения экономически эффективных решений более чем 35 миллионам рабочих-мигрантов в регионе, поддерживая при этом клиентов, которые регулярно переводят и получают деньги.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Согласно исследованию немецкого банка Postbank, 6 из 10 немцев уже совершают бесконтактные платежи с помощью своего смартфона или карты. В рамках исследования за январь и февраль 2022 года было опрошено 3050 немцев. 59% опрошенных утверждают, что цифровые способы оплаты проще и быстрее наличных – годом ранее об этом говорили только 50%. 71% пользователей моложе 40 лет используют цифровые способы оплаты, а 36% из них даже используют как мобильные платежи, так и бесконтактные платежи по картам. Во всех возрастных группах 21% используют цифровые способы оплаты. Бесконтактная оплата банковской картой в настоящее время более популярна, чем оплата смартфоном. Берлин является лидером по объёму совершаемых мобильных и бесконтактных платежей.



Платежи

Revolut запустил новый продукт по управлению расходами в своём супераппе, позволяющий компаниям выпускать карты одним касанием и устанавливать лимиты расходов по времени и категориям. Продукт сразу же развёртывается для 500,000 бизнес-клиентов финтеха в Великобритании, США и Европейской экономической зоне (EEA). Используя приложение, клиенты смогут бесплатно выпускать неограниченное количество физических и виртуальных дебетовых карт и контролировать, с какого счёта снимаются средства в более чем 28 валютах и 100 странах. Предприятия могут отслеживать все расходы в режиме реального времени через центральную панель управления.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Блокчейн и криптоактивы

Сотитовалютных продуктов через своё банковское приложение на фоне широко распространённой волатильности на криптовалютных рынках. В ноябре 2021 года банк заявил о сотрудничестве с криптобиржей Gemini и провайдером блокчейнаналитики Chainalysis для разработки проекта. Была запущена пилотная программа, которая предоставила доступ к десяти выбранным криптоактивам, включая биткойн, эфириум, лайткойн. Однако из-за «суматохи» на криптовалютных рынках развёртывание проекта было приостановлено, и время его возобновления не установлено. «На данном этапе мы по-прежнему намерены перезапустить пилот, но есть ещё пара моментов, которые мы хотим проработать на нормативном уровне, чтобы убедиться, что это наиболее уместно» – заявили в банке.

Источник: www.finextra.com



Согласно новому отчёту инвестиционной компании Crypto Valley Venture Capital (CV VC) и Standard Bank, в первом квартале 2022 года африканский континент привлёк больше венчурного финансирования по сравнению с первым кварталом 2021 года. Отчёт показывает, что блокчейн-стартапы смогли привлечь \$91 млн в первом квартале 2022 года – по сравнению с прошлым годом в 2022 году приток денежных средств увеличился на 1668% по сравнению с 149% в 2021 году, что составляет увеличение более чем в 11 раз. По словам исполнительного директора CV VC Гидеона Гривза, Африка оснащена необходимыми инструментами, мотивацией и потребителями для создания крупных компаний, обслуживающих миллионы людей. Гривз ожидает, что континент станет ведущим регионом для «капитализации бизнеса с использованием блокчейн» в течение следующих пяти лет.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Исполнительный директор по рынкам в Управлении финансового регулирования и надзора Великобритании (FCA) Сара Притчард заявила, что регулятор будет учитывать недавнюю волатильность на криптовалютных рынках при создании правил для криптовалютного сектора в 2022 году. Притчард указала, что финансовый регулятор «абсолютно» примет во внимание «отмену привязки стейблкоинов, таких как TerraUSD (UST) и Tether (USDT) к доллару США, при разработке руководящих принципов с Казначейством Её Величества», которые будут опубликованы в конце текущего года.

Источник: www.cointelegraph.com



Президент Панамы Лаурентино Кортисо заявил, что не подпишет закон о криптовалюте, недавно одобренный Национальным собранием страны, без добавления дополнительных правил по борьбе с отмыванием денег. Выступая в минувшую среду на конференции Bloomberg New Economy Gateway Latin America, Кортисо уточнил, что законопроект должен пройти юридическую проверку, прежде чем он «попадёт к нему на стол», но добавил, что ему нужна дополнительная информация, прежде чем он может подписать его в качестве закона. Описывая закон как «новаторский» и «хороший», президент сказал, что одобряет некоторые аспекты законопроекта, но намекнул на возможное незаконное использование криптовалют, которое необходимо устранить.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Министерство торговли США планирует получить отзывы общественности о правилах в отношении цифровых валют, намереваясь опубликовать 17 вопросов, с помощью которых заинтересованные стороны могут помочь «сформировать будущее отрасли». Вопросы будут опубликованы через Управление международной торговли. Они касаются нескольких ключевых направлений отрасли цифровых активов, от майнинга криптовалют до СВDС, платежей и денежных переводов. Ответы на эти вопросы будут «относиться к разработке основы для повышения экономической конкурентоспособности США и использования технологий цифровых активов».

Источник: <u>www.coingeek.com</u>



Глобальный провайдер криптовалютных платежей Mercuryo объявил о фиксировании 3 миллионов пользователей по всему миру. Эта веха представляет собой значительное ускорение роста бизнеса компании – всего четыре месяца назад число пользователей достигло 2 миллионов. Меrcuryo предоставляет компаниям спектр финансовых услуг, доступных через интеграцию единого API. С момента своего создания в 2018 году Меrcuryo привлекла более 200 партнёров, работающих с ведущими игроками отрасли, такими как Binance, Trust Wallet и 1inch, для ускорения роста и увеличения доходов предприятий по всему миру.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Совет Федеральной резервной системы США включил данные о криптовалюте в свой новый отчёт «Экономическое благополучие домохозяйств США» за 2021 год. В отчёте впервые рассматривается использование криптовалют. Выяснилось, что 12% взрослых американцев хранили или использовали криптовалюту в прошлом году, при этом 11% держали её в качестве инвестиции, 2% использовали для покупок или оплаты услуг и 1% отправляли её друзьям или семье. Профиль типичного пользователя, совершающего транзакции с криптовалютой, резко отличается от профиля инвестора. В отчёте утверждалось, что почти 60% этих пользователей имели ежегодный доход ниже \$50,000, а 20% – менее \$25,000. Только 24% имели доход выше \$100,000. 13% пользователей не имели банковского счёта.

Источник: www.cointelegraph.com



Представители криптовалютного сектора выразили сопротивление попыткам регуляторов заставить их сообщать подробности о невзаимозаменяемых токенах (NFT), транзакциях в рамках децентрализованных финансов (DeFi) и платежах В налоговые органы на заседании экономического сотрудничества и развития (ОЕСD) в Париже в минувший понедельник. Игроки утверждают, что требования по налоговой отчётности гораздо сложнее выполнить для NFT, цена которых - в отличие от акций или золота неизвестна В любой момент времени. Вице-президент Coinbase налогообложению Лоуренс Златкин заявил OECD, что эти планы «слишком всеобъемлющи», поскольку они касаются не только финансовых активов, используемых в качестве средства платежа или инвестиций. Златкин добавил, что эти предложения просто лягут дополнительным бременем на относительно новую и зарождающуюся отрасль.

Источник: www.coindesk.com

Сингапурская регулируемая биржа токенов ценных бумаг на основе блокчейн ADDX привлекла \$58 млн, в результате чего её совокупное финансирование достигло почти \$120 млн. Среди новых инвесторов – венчурные подразделения тайской фондовой биржи SET и третьего по величине банка Таиланда Krungsri, а также Hamilton Lane и UOB. Токенизированные активы включают в себя акции частных компаний, облигации, хедж-фонды и недвижимость. В 2021 году ADDX обработала транзакций на сумму \$150 млн. Биржа нацелена только на аккредитованных инвесторов.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>



Согласно отчёту Европейского центрального банка (ЕСВ), увеличение числа финансовых учреждений, использующих криптовалюту или цифровые активы в качестве формы платежа, может усилить «побочное воздействие на экономику в целом». Регуляторы обращают внимание на «разрушительный крах Terra, который ставит под сомнение стабильность алгоритмических стейблкоинов, таких как UST, которые не обеспечены фиатной валютой». «Учитывая скорость развития криптовалют и растущие риски, важно в срочном порядке ввести криптоактивы в регуляторный периметр и под соответствующий надзор», – заявили в ЕСВ.

Источник: <u>www.coindesk.com</u>

Европейский центральный банк (ЕСВ) опубликовал результаты нового опроса, проведённого в шести странах еврозоны: Нидерландах, Испании, Италии, Бельгии, Франции и Германии. Вместе примерно 10% респондентов из опрошенных стран заявили, что владеют криптовалютами. Из этой группы только 6% респондентов заявили, что владеют цифровыми активами на сумму более €30,000. Между тем, 37% респондентов заявили, что владеют криптовалютой на сумму до €999.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Глобальная отраслевая ассоциация экосистемы блокчейн-технологий Global Blockchain Business Council объявила о крупном слиянии с ведущей ассоциацией рыночных стандартов для внедрения криптовалют и цифровых активов Global Digital Finance (GDF). В результате слияния две организации объединяют свои ресурсы, активы и членов, становясь крупнейшей в мире отраслевой ассоциацией блокчейн-технологий и экосистемой цифровых активов. Объединённая ассоциация будет насчитывать около 500 институциональных членов и 178 послов, работающих в 95 юрисдикциях и дисциплинах.

Источник: <u>www.finextra.com</u>



Облачные сервисы

Аналитическая компания Publicis Sapient в партнёрстве с Google Cloud опубликовала отчёт, в котором рассматривается, как облачные вычисления поддерживают инновации в банковском секторе. В отчёте говорится, что безопасность, отсутствие навыков работы с облачными технологиями и внутреннего понимания преимуществ для бизнеса являются серьезными препятствиями для банков, переходящих на облачные технологии. Согласно результатам исследования, банки были разделены на три группы – лидеры облачных вычислений (28%) размещают более 30% своих приложений в облаке; облачные «последователи» (45%) имеют от 11% до 30% приложений в облаке; облачные «консерваторы» (27%) имеют не более 10% приложений в облаке. Несмотря на отсутствие прогресса в некоторых областях, 68% банков считают, что опережают конкурентов в области инноваций.

Источник: <u>www.itbrief.com.au</u>

Google Cloud открыл новый облачный регион в Мадриде в рамках расширения своих центров обработки данных по всей Европе. Сам регион будет состоять из облачных зон, охватывающих несколько центров обработки данных, в целях обеспечения отказоустойчивости и предоставит пользователям локальный доступ к основному набору облачных сервисов Google. Открытие мадридского региона увеличило общее количество регионов Google Cloud до 34.

Источник: www.computerweekly.com



Облачные сервисы

Аналитики Juniper Research прогнозируют, что глобальные расходы на периферийные вычисления с множественным доступом (Multi-access Edge Computing – MEC) вырастут с \$8,8 млрд в 2022 году до \$22,7 млрд к 2027 году. Рост на 260% будет обусловлен растущими требованиями к локальному машинному обучению и подключению с малой задержкой благодаря технологии 5G. В отчёте компании прогнозируется, что к 2027 году будет развёрнуто более 3,4 миллиона узлов МЕС – в 2022 году этот показатель равняется 1 миллиону. Отчёт определяет автономные транспортные средства и умные города в качестве основных бенефициаров расширения развёртывания МЕС, позволяя обрабатывать данные на границах сети.

Источник: <u>www.cloudcomputing-news.net</u>

Разработчик банковского облачного программного обеспечения Temenos запустил предложение ESG Investing-as-a-Service для помощи банкам и управляющим активами в использовании устойчивого инвестирования. Сервис ускоряет вывод на рынок продуктов и отчётов, соответствующих ESG-повестке, при одновременном снижении стоимости разработки. Решение сочетает в себе фронтофис Temenos, управление рыночными данными и цифровые возможности, в том числе мощные методы фильтрации, оценки и моделирования, с внешними потоками данных от нескольких поставщиков для предоставления комплексных услуг. Используя сервис Temenos ESG Investing, банки могут создавать инвестиционные продукты и внедрять сложные цифровые технологии, позволяющие инвесторам формировать портфель на основе своих ценностей.



Биометрия

Европейский совет по защите данных (EDPB), регулирующий и обеспечивающий соблюдение правил GDPR в Европейской экономической зоне, опубликовал рекомендуемую методологию расчёта штрафов, основанную на обороте правонарушений. Принятое 12 мая 2022 года «Руководство 04/2022 по расчёту административных штрафов в соответствии с GDPR», открытое для публичных консультаций до 27 июня 2022 года, излагает пятиэтапную методологию расчёта штрафов с целью гармонизации подходов для надзорных органов там, где применяется GDPR. С деталями методологии можно ознакомиться по ссылке.

Источник: <u>www.biometricupdate.com</u>

Глава отдела биометрии Национальной кибер-дирекции Израиля Рой Фридман подготовил отчёт, согласно которому Управление народонаселения и иммиграции Министерства внутренних дел Израиля в течение почти десятилетия делилось миллионами изображений лиц из национальной биометрической базы данных с неназванным агентством. Отчёт обвиняет подразделение МВД в совершении действий, нарушающих принципы, лежащие в основе израильской системы биометрической идентификации. Согласно отчёту, незаконный обмен изображениями пониженного качества из биометрической базы данных начался в 2015 году и прекратился только в марте 2022 года после того, как была «поднята тревога». По словам Фридмана, он будет следить за этим вопросом, пока ситуация не будет исправлена.

Источник: <u>www.biometricupdate.com</u>



Биометрия

Провайдер биометрических решений Innovatrics обновил свой набор инструментов для цифрового онбординга (DOT), добавив API для сервиса цифровой идентификации (DIS). Новый инструмент призван помочь системным интеграторам, упрощая разработку расширенных приложений для верификации личности и управления биометрической идентификацией. Согласно Innovatrics, благодаря API Digital Identity Service интеграторам не придётся разрабатывать сложный код или архитектуру с нуля. Вместо этого они смогут получить доступ к логическим возможностям управления идентификацией через единый серверный компонент.

Источник: <u>www.biometricupdate.com</u>

Согласно отчёту биометрического вендора Jumio, подавляющее большинство (80%) потребителей во всём мире чувствуют себя в большей безопасности, взаимодействуя с брендами, которые обеспечивают меры по цифровой верификации личности. Потребители из Сингапура чаще используют цифровую идентификацию (70%), затем следуют Мексика (55%), США (52%) и Великобритания (50%). Что касается отраслей, большинство респондентов во всех четырёх странах согласились, что финансовые услуги являются лидирующей отраслью, где больше всего необходима цифровая идентификация. В опросе учитывались ответы 8000 потребителей из вышеуказанных стран.

Источник: www.biometricupdate.com



CBDC

SWIFT приступила к новому раунду экспериментов по совместимости CBDC в партнёрстве с Сардетіпі. Компания обеспокоена тем, что без функциональной совместимости отдельные цифровые валюты центрального банка могут создать новые внутренние разрозненные хранилища, фрагментируя глобальный платёжный ландшафт. Совместная работа С Capgemini посвящена обеспечению взаимодействия между различными типами CBDC, некоторые из которых могут быть централизованными, а другие могут использовать блокчейн. Тесты исследуют взаимосвязь этих разрозненных систем через платформу SWIFT, чтобы трансграничный платёж связывал исходную систему CBDC со SWIFT, а оттуда - с целевой системой CBDC. В рамках экспериментов тестируются три варианта использования: перевод CBDC в CBDC, фиат в CBDC и CBDC в фиат.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>

Китай тестирует цифровую студенческую карту с цифровыми юанями в средней школе Hainan Lu Xun Middle School для отслеживания покупок воспитанниками учреждения. Решение представляет собой мобильную SIM-карту в специальном телефоне, разработанном крупнейшим банком Китая ICBC совместно с China Mobile. Телефон поддерживает NFC для платежей и идентификации, а также GPS для отслеживания местоположения ребёнка. Для платежей ребёнок может использовать карту на школьном кампусе, но школа также может авторизовать её для использования со списком продавцов за пределами кампуса. Родители могут просматривать платежи ребёнка, сделанные с помощью цифровой смарт-карты, а также могут пополнять её баланс в цифровой валюте.

Источник: www.ledgerinsights.com



CBDC

Ряд органов банковской и финансовой отрасли предоставили свою комментарии в рамках консультации Федеральной резервной системы США по цифровому доллару. Судя по ответам от Американской ассоциации банкиров (АВА), Института банковской политики (ВРІ) и Института международных финансов (ІІF), ни одна из организаций не оказала особой поддержки проекту. Все три респондента высказались на общие темы, в том числе обозначили свои опасения, что СВDС сократит объём депозитов в банковской системе, а также о неясной компенсации для посредников в рамках двухуровневой розничной СВDС.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>

Это может быть интересно

Европейское банковское управление (EBA) опубликовало отчёт о секторе небанковского кредитования EC, в котором рассматриваются потенциальные риски, возникающие в данном секторе. В отчёте основное внимание уделяется растущему числу финансовых посредников, работающих за пределами регуляторного периметра финансовых услуг EC, включая бигтехи и финтех-компании, которые разрабатывают инновационные технологии для отрасли финансовых услуг. В документе EBA рассматриваются потенциальные риски и даются рекомендации по регуляторному подходу по их минимизации.

Источник: <u>www.jdsupra.com</u>



Немецкая и французская краудфандинговые ассоциации опубликовали заявление, подтверждающее их желание продлить переходный период для Европейского регламента о поставщиках краудфандинговых услуг (ECSPR). Это объявление следует за заявлением Европейского управления по ценным бумагам и рынкам (ESMA), в котором платформам предлагается ускорить процесс утверждения в качестве европейских поставщиков краудфандинга ценных бумаг. Страны запросили продление на 12 месяцев, поскольку «ни Германия, ни Франция не готовы к требованиям европейского регламента», однако ESMA отклонило этот запрос. Краудфандинговые платформы во Франции и Германии опасаются, что регуляторы обеих стран пока не в состоянии реализовать новые правила краудфандинга в указанный срок до 10 ноября 2022 года.

Источник: <u>www.crowdfundinsider.com</u>

По оценкам Валютного управления Сингапура (MAS), в 2022 году в стране появится более 9400 новых вакансий в финансовом секторе, поскольку в настоящее время в стране находится более 50 глобальных и региональных инновационных лабораторий и более 1400 финтех-компаний. Из них более 3000 рабочих мест будут связаны с технологиями, поскольку финансовые учреждения Сингапура вкладывают значительные средства в эту область. Многие из этих должностей будут опираться на традиционные знания в области финансов, такие как структурирование продуктов, управление рисками, отчётность и ценообразование, но с добавлением новых знаний в области устойчивого развития.

Источник: www.fintechnews.sg



Маstercard, One Global и i2c объявили о партнёрстве для предоставления специализированных финансовых решений, которые позволят выпускать цифровые мобильные кошельки в регионе Ближнего Востока и Северной Африки (MENA). One Global – компания, занимающаяся цифровыми преобразованиями и инновациями, специализирующаяся на финансовых технологиях, а i2c – глобальный поставщик настраиваемых платёжных и банковских решений. Благодаря этому партнёрству банки, финтехи, продавцы и поставщики цифровых кошельков могут предложить потребителям в регионе доступ к цифровым платёжным решениям и услугам. Маstercard и i2c также предоставят решение для финтех-компаний с целью помочь им быстрее выходить на рынок.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Посол Австралии в Катаре Джонатан Мьюир официально представил руководство по регулированию финансовых технологий в Австралии и регионе Персидского залива в посольстве Австралии в Катаре в минувший понедельник. Создание руководства финансировалось Советом по отношениям между Австралией и арабскими странами при Министерстве иностранных дел и торговли. Оно описывает нормативно-правовую базу, применимую к финтех-сектору в Австралии и странах Персидского залива. На презентации также присутствовали высокопоставленные представители центрального банка Катара, Qatar FinTech Hub и Qatar Financial Centre.

Источник: www.thepeninsulagatar.com



Американский банк Wells Fargo перезапустил своего робота-консультанта для инвестиций Intuitive Investor. сделав его доступным ДЛЯ инвестирующих всего \$500. Платформа изначально обслуживала потребителей, инвестирующих минимум \$5000. Всего за несколько вопросов платформа предлагает пользователям портфель, а интеллектуальная технология Intuitive Investor автоматически ежедневно отслеживает состояние счёта клиента и при необходимости перебалансирует активы. Диапазон инвестиций также был расширен за счёт включения портфелей, ориентированных на устойчивое развитие, которые более привлекательны для социально сознательных пользователеймиллениалов.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Американский пэйтех Stripe запустил свой маркетплейс приложений, в котором размещено до 50 сторонних бизнес-приложений различных финтех-провайдеров. Stripe Арря позволяет компаниям впервые кастомизировать продукты Stripe под свои нужды. Маркетплейс также обеспечивает автоматический обмен контекстной информацией между приложениями, синхронизацию систем учета и предоставление пользователям более полного представления о своем бизнесе. Он включает приложения для множества основных бизнес-функций, таких как бухгалтерский учёт, аналитика, CRM, электронная подпись, маркетинг и пр.

Источник: <u>www.finextra.com</u>



Бюро финансовой защиты потребителей США (CFPB) открыло Управление по конкуренции и инновациям с целью стимулировать инновации в сфере финансовых услуг, поощряя конкуренцию и выявляя «камни преткновения» для новых участников рынка. Новая структура заменит Управление по инновациям, которое сосредоточилось на процессе подачи заявок для предоставления особого режима регулирования отдельным компаниям. Новый орган будет поддерживать более широкую инициативу СFPB по анализу препятствий на пути к открытым рынкам, лучшему пониманию того, как крупные игроки вытесняют более мелких игроков, проведению инкубационных мероприятий и, в целом, облегчению потребителям смены финансовых поставщиков.

